

Referat fra bestyrelsesmøde den 17. november 2020

Deltagere: Torben Holmgren, Torben Hymøller, Michala Demant, Søren Esmarch, Per Larsen, Michael Petersen og Malene Nielsen (referent)

Afbud: Klaus Hymøller.

-

Status flydeshelter.

Kongsdal er indforstået med at flydeshelteren kommer til at ligge øst for havne-anlæg og dermed i havneområde. Michael undersøger lokalplan.

Det skal angives, at shelter tilhører os ligesom vi skal betale 50 kr. per person, hvis toilet og bad benyttes. Administreres elektronisk. Laver lås med kode.

I udgangspunktet er det alene klubbens egne medlemmer som kan benytte shelteren.

Michael har båd til at trække shelter til Kongsdal.

Michael vender tilbage efter at have kontaktet kystdirektoratet og Kongsdals bestyrelse.

-

Status bro

Reservedele er bestilt, men endnu ikke ankommet.

Per giver besked, når der skal laves opslag på Facebook i forhold til hjælp til at tage broen op.

Køreplader er pillet af. Der er råddenskab nedenunder.

Per undersøger udskiftning til pcp-plader.

-

Status planlægning af svømmehal.

Der er 4 som tager bassinprøven.

Der vil to trænere per hold. Opslag tilpasses Corona-situation.

Evt. Intet.